

## **Achiziționare servicii de consultanță expert tehnic - specializarea evaluarea proprietății imobiliare autorizat de Ministerul Justiție**

I.D.: 80476499

Data publicarii	03.04.23	Coduri CPV	71324000-5
Termenul limita pentru depunere:	06.04.23	Pretul estimativ:	6.000,00 RON - 6.000,00 RON

Descriere: Formularea obiecțiilor la raportul de expertiza de evaluare a proprietății imobiliare întocmit în dosarul nr. 23848/3/2016 aflat pe rolul Tribunalului București. Instanța a stabilit următorul termen de judecată în data de 03.04.2023 Activități necesare/servicii prestate pentru îndeplinirea obiectului achiziției. - analizarea raportului de expertiză întocmit de expertul desemnat de instanță; - consultarea documentelor privind situația juridică a terenului care face obiectul litigiului din documentele depuse la dosarul cauzei; - deplasarea la locul în care este amplasat imobilul teren (București) pentru vizualizarea terenului; - studierea unor oferte pentru imobile similare cu terenul în litigiu; - discuții cu reprezentanții convenționali în vederea asigurării unei colaborări eficiente și o reprezentare cât mai bună a intereselor ministerului; - formularea unor obiecțiuni argumentate, pertinente și utile în vederea asigurării apărării intereselor Ministerului în dosarul nr. 23848/3/2016; - expertul are obligația de a redacta și susține ori de câte ori este necesar obiecțiunile la raportul de expertiză întocmit de expertul judiciar independent, iar în situația în care se dispune refacerea raportului expertul are obligația de efectua obiecțiuni noi la raportul de expertiză nou întocmit (indiferent de câte ori se dispune refacerea de către instanță) - aceeași obligație se păstrează și în căile de atac; - expertul are obligația de a detalia, în cadrul obiecțiunilor pe care le va întocmi, orice aspect ce este solicitat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor sau de către reprezentanții convenționali ai acestuia; - expertul are obligația de a redacta obiecțiuni la raportul de expertiză întocmit în calea de atac exercitată, dacă acest lucru este solicitat de către Minister/reprezentantul convențional. Valoarea estimată a achiziției de 6.000 lei fără T.V.A., este defalcată astfel din care 3.500 lei fără T.V.A. aferent fondului (dosar nr. 23848/3/2016) și 2.500 lei fără T.V.A. aferent căilor de atac - apel și recurs.